- Homologagéo N°
FICHA DE HOMOLOGACAO 10/CB/27
/ CONFEDERAGCAO BRASILEIRA /4, HOMOLOGADO
/ DE AUTOMOBILISMO - CBA  [J=3(art P
CARBURADOR

Fabricante DTR MOTORSPORT IND E COM PARA AUTOMOBILISMO LTDA

Marca DTR MOTORSPORT

Modelo DTRO001

Categoria 125cc

Validade da homologacéo 31/12/2027

Numero de paginas 3 (tres)

Esta ficha de homologagéao reproduz descrigdes, ilustragdes e as dimensdes do carburador no momento da
homologagédo CBA-CNK. O fabricante ndo pode modifica-las, Somente a ficha de homologagéo podera servir
para identificar um produto homologado.

FOTO DA ENTRADA FRONTAL FOTO DE AJUSTE LATERAL

Assinatura e carimbo CBA Assinatura e carimbo do Fabricante

77 ;i (_4/\
José Eduardo Com. de Veiculos Lida.
. CNPJ: 04.779.194/0002-07
. \~ (/\ / Insc. Est.: 086/0481085




Homologagéo N°

10/CB/27

DESENHO TECNICO DO CARBURADOR

!
1 2 3 4 5 6 7 8
Indice Modificacao Data Projetista| Revisado Obs Solicitante
0 Inicio 31/08/12 | Aloisio Jr = =
1 Primeira modificacio 15/05/18 Flavio
A
72.4 =0.10
A |[|0.005 A |
37 .65 +0.05 17.56 =0.03
2.3 0.05 B
«©
o
o
o T
o W
U |
g3 : N
cs o o 3
i z < c
T S N N A
; Al S/ Q ©
© | Ead
i - L = g
: 5
\_é L
B D
+0.05
Front view 19.9
Scale: 3:2 Section view A-A
A Scale: 3:2
4 ||
- E
- - - Aluminio -
Denominacgao Pos | Qtd | Dimenséao Material Obs
Projeto Tratamento Térmico
Carburador @24 x 928 _ .
__ Tipo de Operagao i
Homologacao CBA-2018 -
Data Formato |Projecao |Escala
o 15/05/18 | A3 |€I® | 8:2 .
N. Desenho Cliente Cliente
? ’- :f
[toerancia nao indicada [‘ B (a I c'nj - _
I 1 I 1.0 | 1.00 |‘_000 N. Desenho (COD) Folha Revisao
[ s0.2 | 0.1 | 0.01 | 0.005 01.50.01.06001.003|1/1 1
1 2 3 4 I 6 [ 7 [ 8
I I T W W @ % e 70 8 %70
Lutslintinluntinditon ittt it oosl

DESENHO TECNICO DAS AGULHAS
Informar angulo de entrada no corpo — No maximo 2 agulhas

+0,2
25-0,2

Agulha de Baixa Aqulha de Alta

Agulha de Alia
+0,2




Homologagéo N°

10/CB/27

DESENHO TECNICO DO POSICIONAMENTO DO EIXO DA BORBOLETA

+0, 1
27,87 -0,1

+0,5

7,85 -0,5




DESCRICAO E PECAS

N® °
TEM N® DA PECA QTD.
1 |Eixo Menor B. 1
2 |Eixo Maior B. 1
3 |Guia Cabo 1
4 |Haste Acel. 1
5 |M4x8 5
6 |PorcaM4x0,7 2
7 |Quebra Galho 1
8 [M3x 10 conico 2
? |Borboleta 1
10 [Carburador 1
11 |[Inf. Bomba 1
12 |Sup. Bomba ]
13 |Mola Retorno 1
14 |Tampa Eixo ]
15 |Ammuela 5 mm 1
16 |Anel elastico 1
17 Tucho MI2x 1 mm 5
(15 mm)
18 |agulha 2
19 [Suporte Acel. ]
20 |mola da agulha 2
21 |Anel Oring 2
22 |Amuela LatGo 2
23 [M4x10 1
24 |Tampa do Filiro ]
25 [Junta do Filiro 1
Bomba Dupla
26 opcional ° ]
27 |M4x20 é
28 |Amruela de PressGo 6
Por ilindri
29 Moéco Cilindrica 5
% [gmeagofio |,
31 |Diafragma 1
32 [Junta Diafragma 1
Junta bomba
33 Diafragma ]
Bomba
o4 Diafragma ]
35 |Pino Vedacdo 2
Eixo Alavanca
36 agulha ]
Valvula de
37 agulha ]
39 |Alavanca 1
40 A0 0 ivel ‘
41 |M2x 4 2
42 mola da agulha 1

interna

MOTaRSPOARTIH
DIFz

Tampa opcional
de Aluminio




